



## 年度最佳公务车

### 荣威 750

制造厂商:上海汽车  
发动机排量:2.5L  
功率:135kw/6500rpm



### 中华尊驰 制造厂商:华晨汽车

沈阳华晨金杯汽车公司负责人介绍,尊驰是华晨金杯汽车公司推出的一款重要产品,外形改造是出自于意大利 PINFARINA 设计公司的手笔,该公司的作品享誉国际车坛,不乏法拉利 F50 等令人赞叹的精品。尊驰可以说有了不少国

际著名车型的血统,是一款能令人欲罢不能的产品。“尊驰”的外表给人以大气、稳重的特点,前脸进气格栅内为黑色网状结构,更突出格栅的外围线条,棱角分明,趋向于盾形结构的银色金属线条也更加粗壮,凸显出豪华大气的感觉。

### 君越 制造厂商:上海通用

上海通用别克 LaCROSSE 君越,集通用全球同步的先进平台、国内外优势资源和自主研发于一身,携前沿科技的领先动力和一流的安全技术为您创造纵横驰骋的驾驭快感,豪华配备与考究工艺提供舒适奢华的极品乘坐体验。它荟萃前沿科技,展露多维强势,实现多重突破,基于通用汽车全球最

新别克 LaCROSSE 平台,携动感驾控、高效节能和科技突破的特点,以视、听、触觉的全方位高品质设计,强势出击竞争激烈的中高级轿车市场。别克 LaCROSSE 君越的诞生,将树立起中高级轿车高科技与人性化关怀的全新标杆,突显别克品牌的激情动感和现代科技,捍卫别克长期以来的领先地位。

### 奔腾 制造厂商:一汽轿车

一汽奔腾的上市在一汽集团自主品牌发展战略中具有划时代的意义。由此,就不难理解奔腾轿车大大出乎人意的“高质低价”的定价策略了。一汽奔腾同时是唯有一款自主品牌参与高端轿车市场竞争的车型。它采用了日本和欧洲汽车技术中最先进的部分,吸收

了中高级轿车的车身设计、主被动安全技术、内饰模块、NVH 改善等先进技术,确保了其无可比拟的杰出品质。据调查,消费者对其上市关注度和期待感远远超过了一般品牌。同时,在媒体和专家前期对一汽奔腾的亲身体验中,都给出了很高的评价和定义。

第一款在国内量产的具有纯正英伦血统的中高级轿车——荣威 750 旗下共有三款产品。根据其所公布的配置表显示,大量高档轿车所采用的技术被作为标准配备应用到荣威 750 的所有车型上,如六位一体主动安全控制系统

系统(CCS)等。

此外,荣威 750 借助国际一流的供应商体系及完善的整车集成能力将中高级轿车的安全、发动机、环保及舒适人性化等技术标准提升了一个台阶。荣威 750 全系列车型将有伯爵黑、皇家蓝、绅

士灰、骑士银、温莎白等五种外形颜色可供选择。

业内人士称,“荣威 750 将如此之多的高级车或同级车的高端车型才会使用的技术作为标准配备,加上其在底盘、操控及动力方面与同级车无出其右的优势,使其成为

一款真正意义上的进入中高级市场的高档车,也是前期人们所期待的今年中高级轿车市场的一款重量级产品。上海汽车全力打造的国际品牌第一款中高档轿车的上市销售,将对国内中高级轿车技术标准带来深远的影响。”

位列 2007 年畅销新车满意度第二

## 荣威 750: 欧洲高档技术的代表作

最新出炉的 2007 年全国轿车客户满意度测评结果显示,荣威 750 用户满意度指数(CACSI)为 77.5,在中高级细分市场排名第四,在畅销新车满意度中名列第二。

今年 3 月份正式交车以来,荣威 750 目前全国销量已经超过 1.5 万辆。尤其是荣威“驾控巅峰”汽车极限表演活动的成功举办,让荣威 750 的品质得到传播,也让广大消费者对该款车型有了更加深刻的认识。

中国质量协会、全国用户委员会的轿车用户满意度测评以向社会提供真实可靠的汽车产品质量信息、向汽车生产和销售企业提供质量改进

信息为目的。采用的 CACSI 模型测评指标体系和抽样调查方法有显著的专业特点。

CACSI 模型分析结果显示,今年我国轿车用户满意度提高的主要拉动因素是用户感知质量和品牌形象。包括荣威 750 在内的新车产品质量满意度和新车质量的可靠性都比去年同期的其他新车有提升,这表明,我国轿车企业的整体技术水平和质量控制水平不断进步。

国产自主品牌的满意度大幅提升,与合资品牌差距缩小,是今年测评反映的一个突出亮点。自主品牌轿车的用户满意度比上一年提升了 4.9 分,与合资品牌的差距缩短为 5 分。荣威品牌诞生

一年,荣威 750 产品在 3 月 5 日才正式开始交车,该款新车在今年的质量满意度评测指标是 77.5 分,比国产品牌第二名高出了将近 5 分。荣威 750 是国内第一辆广泛使用欧洲高档车技术的中高级轿车。该车型第一次在国内运用全新欧洲 S5-Solution 整车设计理念(即安全 Safety、速度 Speed、节能和环保 Saving、内部空间 Space 和运动 Sport)。自

# 好礼送暖意 购车更尊荣

**尊享文化礼**

实地感悟英伦名校百年学识积淀,亲身追溯高尔夫贵族运动起源,深入感受不列颠历史名胜之人文气息。

**海外成长礼**

让您在英国留学的子女,有机会前往中国在英重点投资项目——上海汽车英国技术中心实习。(名额有限)

**暖冬贴心礼**

可获赠维修券、保养券、一年全险(三项任选其一)的温暖大礼。

**承诺更见品质**

ROEWE 荣威 750 尊享质保 三年或八万公里

现在就来参加荣威驾控巅峰之“江苏荣威驾控特训营”,即有机会接受一系列特技驾控课程,体验前所未有的更刺激!名额有限,请速前往荣威4S店报名! 活动时间、地点: 12.21-23 苏州,苏州阳澄湖置地度假酒店

## ROEWE 荣威 750

品位卓显 尊贵

即使冬日再寒冷,也会有一份尊荣好礼为您带来浓浓暖意。ROEWE 荣威“尊荣暖冬行·购车好礼送暖意”为您呈现: 12月1日至31日,前往荣威4S展厅,购买荣威750,即可在“尊享文化礼、海外成长礼、暖冬贴心礼”中任选多项礼遇,入主荣威750体验尊贵品质,更让温暖与您时刻相随。

\*详情请洽当地经销商 (本次活动最终解释权归上海汽车所有)  
 尊贵版 23.18万 商务版 23.28万 典雅版 24.38万 睿雅版 26.88万 臻雅版 27.68万



荣威携手英国大使馆文化教育处